
Hier kijken vijftigplussers het meest naar uit in het post-

coronatijdperk  
 

Rotterdam - Met de start van de vaccinatiecampagne krijgen we stilaan weer zich op een 

‘normaal’ leven. Zodra vijftigplussers gevaccineerd zijn, kijken ze er het meeste naar uit 

weer onbeperkt af te kunnen spreken met familie en vrienden. Ook daten en 

horecabezoeken staan hoog op de lijst. 

 

Dat blijkt uit onderzoek van 50plusmatch onder 754 respondenten. 78% zegt het meeste uit te 

kijken naar weer onbeperkt af te kunnen spreken met familie en vrienden, gevolgd door daten 

(71%) en horecabezoeken (69%). Veel ondervraagden kijken ook uit naar uitstapjes (67%) en 

vakanties en reizen (66%). Toch denkt 54% dat we niet terug zullen gaan naar het normale. 

 

Vaccineren 

Van de ondervraagden zegt dat 81% zich zal laten vaccineren tegen COVID-19. 44% zou 

graag zien dat vaccinatie verplicht wordt.  

 

Daten 

Van de respondenten zegt 81% minder dates te hebben gehad dan het jaar ervoor. De grootste 

groep (57%) zegt geen fysieke date gehad te hebben sinds de start van de coronamaatregelen. 

Bij een fysieke date hield tweederde wel de anderhalve meter afstand aan.  

Noot voor de redactie (niet voor publicatie)      

Heeft u vragen naar aanleiding van dit bericht of heeft u interesse in een interview? Neem dan 

contact op met Casper van Diemen via www.continews.nl/contact/. Dit bericht is aangeboden 

door Continews in opdracht van 50plusmatch.      

Over 50plusmatch       

50plusmatch is al sinds 2006 een toonaangevende speler binnen online dating voor actieve 50-

plussers in België. 50plusmatch is onderdeel van MatchMedia BV en is 

ambitieus. MatchMedia BV is – naast België– ook actief in Nederland, Zweden, Denemarken, 

Noorwegen en Finland.       

 


